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CERTIFICADO DE ANTECEDENTES

CERTIFICAD0 0RDINARIO
No.180025416

WEB

14:28:45

Hoja  1  de  01

¥f

Bogota DC,15 de octubre del  2021

La  PROCURADURIA GENERAL DE  IA NACION certifica que una vez consultado el Sistema de  lnformaci6n de Registro de Sanciones e  lnhabilidades

(SIRl). el(la) sefior(a) MUSKUS ANTONIO GARCIA DELGADILLO identificado(a) con C6dula de ciudadanla  ndmero 5074645:

NO  REGISTRA SANCIONES  Nl  lNHABILIDADES VIGENTES

ADVERTENCIA:  La certificaci6n de antecedentes debefa contener las anotaciones de providencias ejecutoriadas dentro de los cinco (5) afros
anteriores a su expedici6n y, en todo caso,  aquellas que se refieren a sanciones a inhabilidades que se encuentren vigentes en dlcho
momento.Cuandosetratedenombramrentooposesi6nencargosqueexijanparasudesempefioausencladeantecedentes,secertlflcafa`ntodaslas
anotaciones que figuren  en  el registro. (Articulo  174  Ley 734 de 2002).

NOTA: El certificado de antecedente§ discipllnarios es un documento que contiene las anotaciones e inhabilidades generadas por sanciones penales,disciplinarias.inhabilidadesquesederivendelasrelacionescon{ractualesconelestado,delosfallosconresponsabllidadfiscal,delasdecisionesdep6rdidadeinvestiduraydelascondenasproferidascontraservidores.exservidoresptlblicosyparticularesquedesempefienfuncionespablicasen:Jse,racfi=::I:iecyc':nd:emraesp:t,':;6ons:c'j'::oasmJ:::°nteens:Srearnt{:gr::t:,:e°g::tToe::°atnjteenc:d°::;;:=oi:rmaean:::odse:eap'osrtee:°qru\:tlhba';::I,:::°u:otr:dTd':s°Squenacionalescolombianas.Encasodenombramientoosuscripci6ndecontratosconelestado,esresponsabilidaddelaEntidad,validarlainfomact6n

que presente el aspirante en la pagina web:  http://\MM^/.procuraduria.gov.co/portal/antecedentes.html

MARIO\ENRIQUE CASTRO GONZALEZ

Jefe Divisi6n Gen(ro de Atenci6n al Pablico

®

I:t+

ATENCI0N  :

ESTE CERTIFICADO CONSTA DE 01  HOJA(S), SOLO ES VALIDO EN SU TOTALIDAD. VERIFIQUE QUE EL NUMERO DEL CERTIFICAl)O SIN EL MISMO EN

Divisi6n Centro de Atenci6n al Pdblico (CAP)

Linea gratuita 018000910315;  dcap@procuraduria.gov.co

Carrera 5 No.15 -60 Piso  1 ;  Pbx 5878750 ext.13105;  Bogota D.C.

vww.procuraduria.gov.co
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INSPECCION 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.
SECRETARiA DE CONTROL URBANO Y HSPACIO PUBLICO.

ACTA DE AUI)IENCIA
La  lnspecci6n  26  de  Policia  Urbana  adscrita  a  la  Secretaria  Distrital  de  Control  Urbano y  Espacio  Pdblico  del
Distrito de Barranquilla, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Articulo 206 de la Ley  1801  de 2016 y el
Decreto Acordal No 0801  de  2020,  procede a resolver sobre  la MULTA GENERAL TIPO  I  sefialada mediante
orden de comparendo y/o medida correctiva descrita a continuacj6n:

NUMERO DE COITARENDO 8-1-194567

FEcllA DEL conmARENI)o y HORA 01/10/2021  a las 09:46 A.M

EXPEDIENTE: 08-001 -6-2021 -37218

NOMBRE DEL INFRACTOR: MUSKUS ANTONI0 GARCIA
DELGADILLO C.C. No.5074645

TIPO DH I)OCUMENTO CEDULA DE CIUDADANIA
NUMERO I)E DOCUMENTO C.C. No.5074645

LUGAR DE OCURRENCIA DE LOS HECHOS CARRERA 518  CON CALLE 98
conmoRTAn¢IENTo coMETIDo : Numeral 4 del art.140 de la Ley  1801  de 2016.

``Ocupar el espacio ptolico en violaci6n de las

normas vigentes" .

DE SCRIPCION I)EL COMPORTAMIENTO "el slyeto en menci6n es soxprendido ocupando

indebidamente el espacio rfublico con 01` carro
metdlico y venta de agua y frutas  sin permiso
autorizado por la autoridad competente"

DATOS DEL PATRULLERO DE LA POLIciA NACIONAL NIGER  ALFONSO  TAPIAS   RODRIGUEZ,
identificado con la placa policial No.077236

I.           ANTECHI)ENTES
En la Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva objeto de estudio. se sefiala:

1.     En el Numeral 6.1., MultaGeneral TIPo  I.
2.     Que La Inspecci6n 26 de Policia ubicada en la Calle 34 N° 43-31  piso 4., es la autoridad competente para

resolver sobre la multa en primera instancia de confomidad con lo dispuesto en el litera h) numeral 6 del
articulo 206 de la Ley 1801 de 2016, en concordancia a lo sefialado en el numeral 8 de la mencionada Orden
de Comparendo y/o Medida Correctiva.

11.          FUNI)AMENTO NORIVIATIVO
-Los Articulos 206, 209 y 210 de la Ley  1801  de 2016.
-EI Paragrafo del articulo  180 derl C6digo Nacional de Policia y Convivencia.
-El articulo 218 de la Ley  1801  de 2016 define la orden de comparendo.
-La Sentencia C-211  de 2017'.

De la normatividad anteriormente relacionada se concluye que:
i) Por mandato de la Ley  1801  de 2016, el personal uniformado de la policia Nacional es competente para imponer

Orden de Comparendo cuando evidencie un comportamiento'contrario a la convivencia, conforme al procedimiento
sefialado en la Ley.  ii) En esa orden de comparendo y/o medida correctiva es posible que el personal uniformado
deje  evidenciado que  el  comportamiento encontrado  admite  la  imposici6n  de una multa general,  iii)  El personal
uniformado remite la orden de comparendo a la autoridad competente para que conforme al trinite que corresponde,
se resuelva de fondo  la situaci6n. iv)   Las actuaciones de  los uniformados y de los inspectores de policia deberfu
adelantarse atendiendo lo estipulado en la Sentencia C-211  de 2017 de la Corte Constitucional.

Ill.       MULTA GENERAL
El artfoulo  180 de la Ley  1801  de 2016 define la Multa de la siguiente forma: "Es /c7 I.mpasj.cj.6# c7e/argo c7e c„cl
suma de dinero en moneda colombiana,  cnya graduaci6n depende del comportaxpiento realizado,  segivn la cual
varia el monto de la multa. Asi mismo, la desobediencia, resistencia, desacato, a reiteraci6n del comportamiento
contrario a la convivencia, incrementard el valor de la multa, sin perjuicio de los intereses caundos y el costo del
cobro coactivo . . . "

;I:i:::dn:`are€;2egt::io°s[:ir::i::otosb|:C::°nfi?:e;:`|eg[t::d:n,:Sg:I:dpa%''yc`:e:::t;npardo¥esao?rc°ut:8:;]sae}£Fddelpt,ec'aresap::;°d:::Lct°esd:beedn,a:
correctivas  tales  como  multas,  decomisos  o  destrucci6n  de  bienes,  las  autoridades,  en  aplicaci6n  de  los  principios  de  razonabilidad  y
proporcionalidad,  deberfu  considerar  que  se  trata  de  un  grupo  social  y  econ6micamente  vulnerable  y,  por  tanto,  tendrdn  que  adelarfu
programas de reubicacion u ofrecer altemativas de trabajo formal"
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De igual forma este articulo indica el procedimiento que debe seguirse cuando se haya sefialado multa en la Orden
de comparendo y las oportunidades con las que cuenta el presunto que se podria sintetizar de la siguiente forma:

Primero:   La  persona  que  pague   la  multa  durante   los  cinco  (5)  d{as  habiles  siguientes  a  la  expedici6n  del
comparendo,seledisminuiraelvalordelamultaenuncincuenta(50%)porciento,locualconstituyeundescuento
por pronto pago.
Segundo: A cambio del pago de la Multa General tipos  1 y 2 la persona podra, dentro de un plazo maximo de cinco
(5)  dias  habiles  siguientes  a  la expedici6n  del  comparendo,  solicitar a  la autoridad de policia que  se commute  la
multa por la participaci6n en programa comunitario o actividad pedag6gica de convivencia.
Tercero:  Si la persona no esta de acuerdo con la aplicaci6n de la multa sefialada en la orden de comparendo o con
el  cumplimiento de  la medida de  participaci6n en  programa comunitario  o actividad pedag6gica de convivencia,
cuando este aplique, podra presentarse dentro de los tres (3) dias habiles siguientes ante  la autoridad competente,
para objetar la medida mediante el procedimiento establecido en este C6digo.

I.           I)EL CASO EN CONCRETO
En  el  caso  bajo  estudio  tenemos  que  el  presunto  infractor dentro  de  la oportunidad  procesal  correspondiente  no
compareci6 a la lnspecci6n de Policia para definir la situaci6n emanada del comportaniento contrario al Cuidado
e lntegridad del Espacio ptiblico consignada en la Orden de Comparendo.

Es  decir,  no  se  acogi6  al  descuento  por  pronto  pago;  solicitar  se  le  conmutara  la  multa por  la participaci6n  en
programa comunitario  o  actividad  pedagogia u objetar la multa sefialada en la orden de comparendo y/o medida
conectiva.

De tal forma que para el  presente caso habi6ndose cumplido  los t6rminos sefialados por el articulo  181  de la Ley
1801  y de la   Sentencia   C -349 de 20172 emanada de la Corte Constitucional,  sin que haya comparecido ante la
respectiva  Inspecci6n  de  Policia  el  presunto  infractor,  y  sin  que haya presentado  en  un t6rmino  de  tres  (3) dias
prueba siquiera sumaria de una justa causa de inasistencia, procede este Despacho, de conformidad con las etapas
del Proceso Verbal Abreviado consagrado en el articulo 223  de la Ley  1801  de 2016, a decidir de fondo sobre los
hechos materias de investigaci6n.

El articulo 82 de la Constituci6n Poll'tica mos sefiala: "Es debar c7e/ Es/crdo ve/arpor /c!pro/ecc.!.67! c7e /a f#/egr!.cJc}d
delespaciopviblicoyporsudestinaci6nalusocomin,elcualprevale?es?breelinter6sparti.culc!r'',asiwi?mp,ct
errtici\o 63 -es;talDheie..-C¢Los bienes de uso pdblico,  los parques nalurales, las tierras comunales de grupes 6_tnicos,
las lierras de resguardo, el patrimonio arqueol6gico de la Naci6n y los demds bienes que d_ete:xpin.e la ley, sori.
I.#a/J.e#czb/es,  J.mprescrJP/i.a/es e J.#emb¢rgrb/es ".  En tal  sentido, esta actuaci6n tiene  como  finalidad  preservar el
espacio ptiblico y  la prevalencia del  interes general  sobre el particular,  asi como  la conservaci6n de  los espacios

phblicos  para  que  su  uso  y  destinaci6n  satisfaga  las  necesidades  de  la  comunidad  y  no  sea  para  la  utilizaci6n
exclusiva de determinadas personas, por lo que es deber del estado garantizar su recuperaci6n con lo§ mecanismos
que otorga la Ley para tal fin.

Considera la Inspecci6n que conforme al Articulo  180 de la Ley 1801  de 2016, se establece que las Multas son una
imposici6n del pago de una suma de dinero en moneda colombiana, cuya graduaci6n depende del comportamiento
realizado, segdn la cual varia el monto de la multa. Asi mismo, sefiala que la desobediencia, resistencia, desacato,

:n::iteesreasc:°;:sdaed[oCs°ymep,°crtoasTojednet]°c::::I::i:c:jtao::::j[:e:::aa:ncc::Toe#i;:de'c::I:,rf:+aer:,u|fad'e:¥rtp{:'#o;C]`:od:e'::
Ley1801de2017,lamedidacorrectivaaaplicaresMultaGeneralTipo1,lacualcorrespondeaCuatro(4)salarios
minimos diarios legales vigentes (smdlv) al afro 2Q2|.

Adicionalmente se pudo constatar que en el registro nacional de medidas correctivas (RNMC) el presunto infractor
es  reincidente  en  la  comisi6n  del  comportamiento  contrario  a  la  convivencia  investigado,  es  decir,  infringi6  el
articulo  140 numeral 4 con antelaci6n de la orden de comparendo o medida correctiva impuesta en la presente.

Por  consiguiente,  establece  el  numeral   1°  del  articulo  212  de  la  Ley   1801   de  2016,  que  la  reiteraci6n  del
comportamiento  clara  lugar  a  la  imposici6n  de  la  multa  correspondiente  al  comportamiento  aumentada  en  un
cincuenta  por  ciento  (50  %),  por  ende,  el  valor total  a  cancelar en  la  presente  orden  de  comparendo  o medida
correctivacorrespondealasumadeCIENTOOCIIENTAYUNMILSETECIENTOSCUATR0PESOSM.L.
(S  181. 704.oo)

2  Eslablece que en caso de inasis!encia a la oudiencia. el procewhento se suspenderd par u¥ 16rmino mckin:a de i:es, (3) dips, dertr: .#

lo-;-;;;I-;;;l`;resuntoinfroctordeberdaportarpnebasiauierasuilrariadeu.najustacausa.de.In?siste,ncia,I?.c¥l,,deresfrltTja_d.in_i:i_b:e_•i-a;i;.;;I;-rird;i-de-poicla,drrdlugar6Iapr;_gralrraci.ipa:¥nqnue:a~oudi?ncia.queseralciledapdes_a_r_r.a_u:df_:_e.c.a_rif,o~r=:I,:_and.c^:^n:r
Yrv:gi;s~;;;;s~t-i;;:I-;;;;:.ui;2235e|C6di±oiracioraldepoliciaydecorrvivencla,esleDespachoprocedeareanudarladiligeneiael

'dia 23 de enero de 2020, en la lnspecci6n`afro de tomar uno decisi6n de fondo en el asunto.
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La  lnspecci6n  luego  de  la  valoraci6n  objetiva  de  los  hechos  expuestos  en  la  Orden  de  Comprendo  o  Medida
Corn.ectiva,  atendiendo  lo  establecido  en  el  Paragrafo  1°  del  numeral  5  del  articulo  223,  que  establece  que  si  el

presunto  infractor no  se  presenta a  la audiencia  sin  comprobar  la ocurrencia de caso fortuito  o fuerza mayor,  la
autoridad tendra por ciertos  los hechos que dieron  lugar al comportamiento\ contrario a la convivencia y entrara a
resolver de fondo, con  base en  las pruebas allegadas, y de conformidad a lo establecido en la Sentencia C-349 de
2017  de  la  Corte  Constitucional,  habichdose  agotadas  las  etapas  del  proceso  verbal  abreviado  sin  que  exi§tan
irregularidadesquepuedanafectarsuvalidez,ysinqueseobservennulidadesqueinpliquenunaviolaci6naldebido

proceso o al derecho de defensa, este Despacho:

RESUELVE:
ARTicuLO PRIMERO:  Declalese infractor de los comportamientos sefialados en el Numeral 4 del art.  140 de
la Ley  1801  de 2016, relacionados con: "Oc#pcrr e/ espc7cj.opt;a/j.co c# vj.a/crcj.6H c7e /¢£ #or"as v;.ge#Jes" al sefior(a)
MUSKUS ANTONIO GARCIA DELGADILLO, identificado (a) con C.C. No. 5074645.

ARTICULO SEGUNDO:  Ord€nese el pago de la Multa General Tipo  1` aumentada en un cincuenta por ciento

flea:t;:;j;fidsoeu;I.::.d.T,:j##:H:E`::?;:itAa!.E:eGsfaE:E:?.Ii:#:eit!.f'iaau:!ia#:dE:;¥fi|i:ii
descrito en el numeral 4  del  articulo  140 de la Ley  1801  de  2016,  relacionado con:  "occ!pc]r e/ eJpcci.a pa;b/jco e#
violaci6n de las normas vigentes. "

ARTicuL0  TERCERO:  El  no  pago  de  la  multa  dentro  del  primer  mes  clara jugar  al  cobro  de  intereses
equivalentes al  inteies moratorio tributario vigente.  Si transcurridos noventa dias desde la imposici6n de la multa
sin que esta hubiera sido  pagada  se  procedera al  cobro  coactivo,  incluyendo  sus  intereses por mora y costos del
cobro coactivo.

PARAGRAFO:  La  presente  decisi6n  presta  m6rito  ejecutivo,  y  sera  ejecutada  a  trav6s  del  cobro  coactivo  de
conformidad  a lo dispuesto en el paragrafo del  articulo  183  de la Ley  1801  de 2016.

PARAGRAFO SEGUNDO:  Si transcurridos seis (6) meses desde la fecha de la imposici6n de la multa y esta no
fuere cancelada con sus respectivos intereses, la persona no podra obtener o renovar`permiso de tenencia o porte de
armas,  ser nombrado o  ascendido en  cargo  ptiblico,  ingresar a las escuelas  de formaciones  de  la fuerza pdblica,
contratar o renovar contrato con cualquier entidad del Estado, Obtener o renovar el registro mercantil en las camaras\
de comercio, hasta tanto no se ponga al dia.

ARTicuL0  CUARTO:  Se  hace  la  advertencia que  el  desacato,  sustracci6n  u  omisi6n  al .cumplimiento  de  las
decisiones u 6rdenes de las autoridades de Policia impartidas en la presente audiencia, incurrira en conducta punible
de confomidad con la legislaci6n penal.

ARTICULO QUINTO: Actualicese la infomaci6n en el registro Nacional de medidas correctivas conforme a lo
dispuesto en la presente decisi6n.

ARTICULO SEXTO: La presente orden de policia queda notificada en estrados de conformidad con el literal D
del articulo 223 del C6digo Nacional de Seguridad y Convivencia Ciudada,na.

ARTICULO SEPTIMO: Contra la decision proferida en el presente acto proceden los recursos de reposici6n y,
en subsidio, el de apelaci6n ante el superiorjerarquico, los cuales se solicitaran, concederin y sustentaran dentro de
la misma audiencia.

La anterior decisi
Notifi

se toma en Barranquilla el dia  15 de octubre  de 2021.

NNA ALDANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLIC±A URBANA DE BARRANQUILLA.

Proyect6: Danitza Belefio

:/1j

i.i
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QUILLA-2l-252248   .
Barranquilla,  15 de octubre de 2021

Sefior(a),

MUSKUS  ANTONIO  GARCIA  DELGADILLO

Calle 428 No.7A-15

Barranquilla

ASuNTO:  Comunicaci6n  de  la  decisi6n  adoptada  por la  lnspecci6n  26  respecto a  La  orden
de comparendo o medida correctiva No. 8-1-194567 /08-001-6-2021-37218.

Por  medio  del  presente  oficio  se  le  comunica  que  6ste  Despacho,  en  ejercicio  de  las
atribuciones conferidas por el Articulo 206 de la Ley 1801 de 2016, y el  Decreto Acordal No
0801  de  2020,  orden6  el  pago  de  la Multa  General  Ti sejialada  mediante  orden  de

comprendo  a  medida  correctiva  indicada  en  el  asunto,  aumentada  en  un  cincuenta  por
ciento (50 %) por ser reincidente.

Lo  anterior  en   consideraci6n  de  que  atendiendo  lo  establecido  en  el   Paragrafo   1°  del
numeral  5  del  articulo  223  de  la  Ley  1801  de  2016,  que  establece  que,  si  el  presunto
infractor no se presenta a la audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso fortuito o fuerza
mayor,  Ia  autoridad  tendra  par  ciertos  los  hechos  que  dieron  lugar  al  comportamiento
contrario a la convivencia y entrara a resolver de fondo.

Por  ende,  en  observancia  de  que  no  existieron  irregularidades  que. pudieran  afectar  la
validez  de  lo  actuado,  ni  nulidades  que  implicaran  una  violaci6n  al  debido  proceso  o  al

derecho de defensa,  este  Despacho tom6  una decisi6n  de fondo la  cual quedo  notificada

por  estrados  de conformidad  con  el  literal  D  del  artieulo  223  del  C6digo y en  contra  de  la
cual no se ihterpusieron  recursos de Ley.

Anexamos con  la presente copia del acta de audiencia (3) folios.

:t:[aeNNA ALDANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLIcfA URBANA DE BARRANQUILLA.
Proyect6:  Danitza  Belefto

~ Colle 34 No. 43 -31  . Barranquilla, Colombia   as BARRANQUILLA.eov.CO
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INSPECCION VEINTISEIS (26) DE POLICIA URBANA
SECRETARiA DISTRITAL DE CONTROL URBANO Y ESPACI0 PthLIC0 DE

BARRANQUILLA
POR MEI)IO DEL CUAL SE RESUELVE UN RECURSO DE APELACI0N DENTRO DEL

PROCES0 VERBAL INMEDIATO
(EXPEDIENTE No.  08-001-6-2021-37218)

Numero Orden de Comparendo o Medida Correctiva: 8-I-194567
Presunto Infractor: MUSKUS ANTONIO GARCIA DELGADILLO

La lnspecci6n 26 de Policia Urbana, adscrito a la Secretaria Distrital de Control Urbano y Espacio
Pdblico del Distrito de Barranquilla, en ejercicio de las facultades que le confiere el Articulo 206, el

pardgrafo 2] del Articulo 210 de la Ley 1801 de 2016 y el Decreto Acordal No.0801 de 2020, procede
a  resolver  el  recurso  de  apelaci6n  solicitado  dentro  del  proceso  de  imposici6n  de  la  orden  de
cQmparendoNo.8-1-194567alsefiorMUSKUSANTONIOGARCIADELGADILLOidentiflcado
con  c6dula de  ciudadania No.5074645  por  la comisi6n  del  comportamiento contrario al  cuidado  e
integridad  del  espacio  pi'iblico  sefialado  en  el  numeral  4  del  articulo  140  de  la  Ley  1801  de  2016
descrho como "Ocupar el espacio ptiblico en violaci6n de las normas vigentes" en la CALLLE 98 con
CARRERA 518 de esta ciudad.

Sea lo primero manifestar que el objeto de la interposici6n del recurso de apelaci6n dentro del proceso
verbal inmediato adelantado en primera instancia por parte de la policia nacional consiste en colocar
a  consideraci6n  del   inspector  de  policia  como  funcionario  competente  de  segunda  instancia,  la
legalidad de la medida correctiva sefialada en  la orden de comparendo objeto de estudio por lo que
esta debe haber sido efectivamente impuesta por parte del personal uniformado de la policia.

i.

Para el caso que nos ocupa este recurso no procede puesto qiie de las medidas correctivas sefialadas
en  el  articulo 2102  del  C.N.P.C,  no  rue  sefialada ninguna medida correctiva dentro de  la orden de
comparendo y/o 'o medida correctiva No.8-1 -194567,  por consiguiente,  es  improcedente el  recurso

por carecer el mismo de objeto material.

En m6rito de lo expuesto este Despacho:
RESUELVE:

PRIMERO: Rechazar el Recurso de apelaci6n interpuesto por el (a) sefior (a) MUSKUS ANTONIO
GARCIA   DELGAD[LLO   contra   la   orden   de   comparendo   No.8-1-194567,   conforme   a   lo
anterioinente expuesto.
SEGUNDO:  Notifiquese  por  el  medio  mss  expedito  al  infractor  de  la  presente  decisi6n  para  su
conocimiento.
TERCFRO: Contra la presente decisi6n no proceden recursos de Ley.

Se deja constancia que la presente acta se firma el dia  15 de octubre de 2021.

NELLY H._ i . ul+ ANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLIcfA URBANA DE BAFLRANQUILLA.

'  P(Iri.igrofo  2.  (`oiilro  las iriedidas  i]revlslas en  es[e  (Irticulo  se  concede el recurso de aiielacl6n e[i el  eifeclo devolitlivo qile  re.solverd un

Inspector de  ['oliciu.
2  Artrcillo 210. Alribuclones del persoltul iliiiformado de lu  Policia  NuctonaL Compete al perst)nal uniformado de  la Policia Naci.oi:al,

c(inocer:  I `  I.os comporlanlrenlo-s conlrorios a la convrvencia;  2. Conocer en 1)rinleraifl_spncra la aplicacl6n.de .I?s_siguienles redidas
de coiformldad corl el proceso vel.bal lnrnediulo de l'oliciil conle>niul! eli el pres.en!e c:6digo   :`). ^mon.eslaci9n:  b)  Parl!?I,p,acl6n,fn
Prog;ama ct)nnNNlarl6 a .Ictlvided Pedrgi5glcii de (:onvivencla   c)  Remocli]n de  13Ienes qile Ol)slacull=an el  Espaclo Pitblico. d)
lnulillcacibn de  blenes;  e)  Desl"ccl()n cle  I)Ieri`
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QUILLA-2l-252275
Barranquilla,15 de octubre de 2021

Sefior(a):

MUSKuS  ANTONIO  GARCIA  DELGADILLO

Calle 428  No.7A-15

Barranquilla

REF:    Expediente No. 08-001-6-2021-37218.

ASUNTO: Citaci6n para notificaci6n  personal
REF:     EXPEDIENTE  No.  08-001-6-2021-37218./  Numero  Orden  de  Comparendo  o  Medida

Correctiva : 8-1il94567.

Respetuosamente   mos   permitimos   notificarle   que   este   Despacho,   en   ejercicio   de   las
atribuciones conferidas por el Articulo 206 de la Ley 1801 de 2016 y el  Decreto Acordal  No
0801  de  2020,  procede  a  Resolver  el  RECURSO  DE  APELAC16N  sefialado  en  la  orden  de
comprendo o medida .correctiva.

Se decidi6 rechazar el  Recurso de apelaci6n interpuesto dado que no fu6 sefialada ninguna
medida correctiva dentro de la orden de comparendo y, por consiguiente, es improcedente
el recurso par carecer 61 mismo de objeto material.

Sfrvase   si   lo   desea,   trav6s   de   la   pagina   web   de   la   Alcaldfa   Distrital   de   Barranquilla

http://jzestdoc.barranauilla.gov.co:83/Radicacionsolicitudes/     solicitar  el   envi6  del   contenido

completo de la decision aludida.

INSPECTORA 26 DE POLIcfA URBANA DE BARRANQUILLA.

~ Colle 34 No. 43 -31  , Barranquilla, colombia    ae. eARRANQullLA.GOV.CO


